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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — французкий язык

Установите соответствие между репликами-стимулами (А−D) и ответными
репликами (1−5). Выберите один из Предложенных вариантов ответа. Одна ре-
плика (1−5) является лишней.
 

A.  Alors, comment est votre nouvel appartement  ?
B.  Tu veux un thé  ?
C.  Je veux voir le professeur  !
D.  Comment s’est passé votre retour  ?

 

1.  Je viens de boire toute une théière  !
2.  Pas terrible, on a roulé lentement car la route était glissante.
3.  Impossible, il vient d’entrer chez le directeur.
4.  Super, on vient d’y emménager.
5.  Oui, je veux bien, c’est une bonne idée. Quel jour  ?

1) A4B5C3D2 2) A4B5C2D1 3) A4B1C3D2 4) A3B4C5D2


